




Písmenná křížovka s vepsanou legendou			záštita zákaz-níka	dmout se	ráj	předložka	Irena (dom.)	Turning Ideas Into Dollars (zkr.)	akvarijní rybka		černoška	slovensky "zapřahat"	slušnost	vesmír-ný řád	který	kymáčet	romsky "nést"	dávat do dvojic	chrchel	čínská jednotka objemu	slůvko z řeči chův							
<p>Výstižný lidový výraz ... (1) znamená ... (2), a to většinou ... (3), ale také ... (4) nebo ... (5). Je to také ... (6), čili ten, ... (7).</p> <p>1. tajenka je skrytá (7). Vyznačte ji v obrazci nebo popište způsob skrytí.</p> <p>Pomůcka: kusok (Havlová: České názvy savců), Seca (Sejkanič: Dej mi jméno), Stihl (https://www.stihl.cz/).</p>		tloušťka	O	B	E	Z	I	T	A	félicie	A	S	T	R	A	K	A	P	S	K	Á							
	6	CH	O	L	E	R	I	K	2	Š	P	A	T	N	Ý	N	Á	P	O	J								
		pysky	R	T	Y	průvod mrtvých leč	A	I	A	M	A	R	K	A	solpuga šikmý směr	M	E	R	U	7/1	čínské platídlo							
		ouško	A	N	S	A	činit drsným planetka	D	R	S	N	I	T	množilky petlice	Š	A	L	O	T	K	Y							
		truhlík kód letiště Mungeranie	N	A	I	V	A	filipínská negriti netopyř rybožravý	A	T	T	A	citoslovec troubení popruh	H	Ú	T	afričké kul-ty na Haiti nemající hlad	V	U	D	U							
	5	lichoko-pytníci	stojan	německý egyptolog	český zpěvák	český technik dravčík	M	A	T	Š	E	K	indické platídlo zámek v okr. Strakonice	A	K	H	T	A	R	polynéské souostroví hřmot	S	A	M	O	A			
	gonio-metrická funkce	K	O	S	E	K	A	N	S	jméno herce Zandbelega americká družice	M	A	S	U	D	norský filolog štírek	A	A	R	S	existence japonské božstvo	B	Y	T	chemická značka cinu rod cévnatých rostlin	S	N	
	mořští členovci	O	S	T	R	O	R	E	P	I	šikmo (slovensky) křídlový oltář	K	O	S	O	M	šlapavý krok indonéské sídlo	Ť	A	P	K	O	T	kód letiště Weam anglický herec	W	E	P	
	skoba	K	L	A	M	R	A	páteř jméno domá-cího zvířete	O	S	A	beseda 7/2	P	O	B	Y	T	typ afrického sídliště hudební zkratka	K	R	A	L	pobočník slovensky "spěch"	P	O	B	A	
	kovový prvek	T	I	T	A	N	německý zápasník 4	S	T	E	R	R	kříž bezcenná věc	K	R	O	J	C	dvě muž-ská jména mléčné nápoje	A	M	O	S	A	L	E	O	
	herec ve filmu Bratrstvo kominíků	E	C	I	N	část obce Horažďovice blbec	V	E	Ř	E	C	H	O	V	klenot dopravní prostředek	Š	P	E	R	K	stimul čepička biskupů	I	M	P	U	L	Z	lékařský přístroj
	fenomén	J	E	V	větší počet rod cévnatých rostlin	V	Í	C	E	město při ústí Donu jednoplo-hlavnost	A	Z	O	V	americká povídkářka rod cévnatých rostlin	S	P	E	A	S	jezevec smrdutý plemeno koně	T	E	L	E	D	U	
	zpívaná slabika	L	A	jméno japon-ského plavce německý varhaník	M	A	N	A	B	U	armádní zkratka indický meč	Č	S	L	A	zběh eurače	U	S	K	O	K	mrť dcera boha Ponta	CH	O	M	Ů	R	
	východoafrická jednotka délky	3	M	K	O	N	O	detekce větev	I	N	D	I	K	A	C	E	náhražka chininu čuba	C	A	L	A	C	sivé zabarvení Evropan	S	I	V	O	
	americký kamera-man	P	E	R	S	značka mo-torových pil Omar (domácky)	S	T	I	H	L	dobrý nákup irský bůh moře	K	A	U	F	planetka byli	A	I	D	A	I	Mollnerův monogram kód letiště Mao	A	O	M		
	slovenské jezero	I	Z	R	A	anglicky "jedna duše" celní kód San Marina	O	N	E	S	O	U	L	část podsvětí značka decituny	E	R	E	B	léčebná výživa tlak krve (zkratka)	D	I	E	T	A	sviluška jméno sonanty	D	E	
	velmi od-vážně smlu-vená závět	V	E	L	E	S	M	Ě	L	E	U	J	E	D	N	A	N	Ý	T	E	S	T	A	M	E	N	T	
	zblbnout znalce	O	K	L	A	M	A	T	E	X	P	E	R	T	A	přístroj na měření alkoholu	A	L	K	O	H	O	L	O	M	Ě	R	

Tajenky: 1. Samoser (v 16. sloupci každé 2. písmeno, vyznačeno červeně). - 2. Špatný nápoj. - 3. Pivo. - 4. Víno. - 5. Koktejl. - 6. Cholerik. - 7. Kdo se bezdůvodně rozčiluje.